

目 录

1-1.2 习语金句，引领风尚——学校举行首届习语论坛

习语金句，引领风尚——学校举行首届习语论坛

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极响应习近平总书记对广大青少年“做中国先进文化的积极引领者和实践者、做中华优秀传统文化的忠实传承者和弘扬者”的号召，12月1日，学校在致美楼二楼会议室举行首届习语论坛。学生工作部、校团委、马克思主义学院等相关老师、学校部分青年学生代表参加活动。



论坛现场

论坛以青年学生代表诵读“习语金句”拉开序幕。学生代表分别围绕习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会上的重要讲话、在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话、在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话以及在湖南考察时的重要讲话等系列讲话内容展开热烈讨论，青年学生代表们各抒己见，表达作为青年对习近平总书记系列重要讲话精神的理解和感悟以及对当代青年的影响和启发。

学生代表表示，中国梦需要青年接力奋斗才能变为现实，青年学子须将艰苦环境作为磨炼自己的机遇，将自己的人生价值融入社会主义核心价值观中，创造出无愧于人民和国家重托的成就。学生代表谈到全国抗击新冠肺炎疫情斗争取得的重大战略成果，抒发当代青年应奉献青春力量，勇担历史重任的感想。参加暑期“三下乡”的学生代表结合假期下乡实践的经历，表示作为新时代青年应将自己青春与汗水投入到广泛的社会实践中，做正真的实干家。

学生工作部、校团委以及马克思主义学院老师分别对活动进行总结。他们对学生代表在活动的表现表示肯定，并对活动开展提出建议，希望习语论坛能更紧密地结合时政热点和自身实际，创新各类论坛、讲座等活动的形式，开展更高质量的活动。他们希望，每一位青年学生都能够提高政治站位，做一个真正的马克思主义传播者，做一个新时代中国特色社会主义的践行者，努力提高自己的综合能力，在实现中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生。



学生代表发言